

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ

Καταγωγή από Αν. Ρωμυλία



Τη χορήγηση δύο υποτροφιών εσωτερικού, κατόπιν επιλογής, για μεταπτυχιακούς φοιτητές του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του ΑΠΘ, κατά το ακαδημαϊκό έτος 2011-2012, προκηρύσσει το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, από τα έσοδα του κληροδοτήματος «Αν. Αναστασιάδη».

Οι υποψήφιοι πρέπει να κατοικούν οπουδήποτε εντός Ελλάδας και να κατάγονται (από πατέρα, μητέρα ή και τους δύο γονείς) από την Ανατολική ή Δυτική ή Βόρεια Θράκη (Ανατολική Ρωμυλία) και κατά προτίμηση από το Σκοπό και τις Σαραντα Εκκλησίες Ανατολικής Θράκης.

Πρέπει, παράλληλα, να φοιτούν σε πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπουδών ή να εκπονούν τη διδακτορική διατριβή τους. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν μέχρι 13/01/2012 τη σχετική αίτηση-υπεύθυνη δήλωση (το έντυπο χορηγείται) στο Τμήμα Κληροδοτημάτων του ΑΠΘ, β' όροφος κτιρίου Κ. Καραθεοδωρή (Διοίκησης) του Α.Π.Θ. (τηλ. 2310-995214, fax. 2310-995211). Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.

Το μηνιαίο ποσό της υποτροφίας ανέρχεται σε 400 ευρώ ανά υπότροφο. Η ηλικία των υποψηφίων δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 36 έτη. Η διάρκεια της υποτροφίας κυμαίνεται από ένα (1) μέχρι δύο (2) χρόνια, με δυνατότητα παράτασης. ■

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ ΣΤΕΓΗ ΑΠΟΚΤΟΥΝ ΟΑΣΠ- ΙΤΣΑΚ



Νέες ιδιόκτητες εγκαταστάσεις, στις οποίες προβλέπεται να στεγαστεί και ειδικός εργαστηριακός εξοπλισμός αιχμής για εξειδικευμένη έρευνα, αποκτούν -στους Ελαιώνας Πυλαίας- ο Οργανισμός Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας (ΟΑΣΠ) και το Ινστιτούτο Τεχνικής Σεισμολογίας και Αντισεισμικών Κατασκευών (ΙΤΣΑΚ).

Το έργο είναι συνολικού προϋπολογισμού 3.500.000 ευρώ και χρηματοδοτείται εξ' ολοκλήρου από Ευρωπαϊκούς πόρους (ΕΣΠΑ - επιχειρησιακό Πρόγραμμα Μακεδονίας-Θράκης 2007-2013). Η κατασκευή του νέου κτιρίου αποτελεί σημαντικό βήμα στην ανάπτυξη ερευνητικών συνεργασιών και επιστημονικών δραστηριοτήτων σε διεθνές επίπεδο, καθώς σε αυτό θα μπορεί να διεξάγεται εξειδικευμένη έρευνα στους τομείς αντισεισμικών κατασκευών, εδαφοδυναμικής και τεχνικής σεισμολογίας.

Επίσης, το αναβαθμισμένο και άρτια εξοπλισμένο εργαστήριο θα βοηθήσει καθοριστικά στην οργάνωση και επέκταση - λειτουργία του Εθνικού δικτύου Επιταχυνσιογράφων, που είναι εγκατεστημένο σε ολόκληρη την ελληνική επικράτεια και αποτελεί υπόδειγμα λειτουργίας παρόμοιων δικτύων σε παγκόσμιο επίπεδο. ■

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΑ ΣΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

Αιτήσεις μέχρι 16 Ιανουαρίου



Την έναρξη του 16^{ου} κύκλου στο Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών για τα Πληροφοριακά Συστήματα, ανακοίνωσαν τα Τμήματα Οικονομικών Επιστημών, Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας.

Το πρόγραμμα για τα Πληροφοριακά Συστήματα (Master in Information Systems "M.I.S."), οδηγεί στην απονομή Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδικεύσεως στα Πληροφοριακά Συστήματα, ενώ ο 16^{ος} κύκλος του, στον οποίο θα εισαχθούν περίπου 30 μεταπτυχιακοί φοιτητές, θα ξεκινήσει το Φεβρουάριο του 2012.

Στο πρόγραμμα γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι Τμημάτων ΑΕΙ της ημεδαπής ή αντίστοιχων ομοταγών ιδρυμάτων της αλλοδαπής, των οποίων το πτυχίο έχει αναγνωρισθεί από το ΔΙΚΑΤΣΑ ή ΔΟΑΤΑΠ, καθώς και πτυχιούχοι των Τ.Ε.Ι. σύμφωνα με τις διατάξεις του

άρθρου 5 του ν. 2916/2001. Όλοι οι υποψήφιοι θα πρέπει να γνωρίζουν καλά την αγγλική γλώσσα.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλουν μέχρι 16 Ιανουαρίου 2012 στη Γραμματεία των Διατμηματικών Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών τα δικαιολογητικά. Ακολούθως, θα λάβουν μέρος σε γραπτές εξετάσεις στο αντικείμενο «Πληροφοριακά Συστήματα Διοίκησης» την τελευταία εβδομάδα του Ιανουαρίου 2012.

Για περισσότερες πληροφορίες, παραλαβή των εντύπων σε ηλεκτρονική μορφή και για την ύλη της παραπάνω εξέτασης, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν τη σελίδα του μεταπτυχιακού προγράμματος στη διεύθυνση <http://www.uom.gr> και <http://mis.uom.gr> ή να απευθυνθούν στη Γραμματεία των Δ.Π.Μ.Σ. (κτίριο Η', Ισόγειο) του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, Εγνατία 156, Θεσσαλονίκη, τηλ. 2310 891-514, e-mail: misgrad@uom.gr ■

ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΗ ΔΙΑΤΡΙΒΗ ΣΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

Αιτήσεις μέχρι 20 Ιανουαρίου



Τη δυνατότητα να εκπονήσουν διδακτορική διατριβή σε 14 ερευνητικές περιοχές του τομέα των πληροφοριακών συστημάτων, θα έχουν όσοι επιλεγούν να συμμετάσχουν στο αντίστοιχο Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών, που οργανώνουν τα τμήματα Οικονομικών Επιστημών, Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Οι ερευνητικές περιοχές είναι, ενδεικτικά, οι εξής:

- Ανάλυση / Σχεδιασμός Πληροφοριακών Συστημάτων
- Πληροφοριακά Συστήματα Διοίκησης
- Επιχειρησιακή Έρευνα και Προσομοίωση
- Ποιότητα Υπηρεσιών και Διασύνδεση Δικτύων (QoS & Network Interconnectivity)
- Τεχνο-Οικονομικά των Τηλεπικοινωνιών και Οικονομικά των Δικτύων (Techno-economics of Telecommunications and Network Economics)
- Προσαρμοστική και Κινητή Ηλεκτρονική Μάθηση (Adaptive and Mobile E-Learning)
- Web 2.0 στον Τουρισμό (Tourism 2.0, Travel 2.0)
- Επιχειρηματική Μοντελοποίηση και Αρχιτεκτονικές
- Ολοκλήρωση Επιχειρηματικών Εφαρμογών (enterprise application integration)- Διαλειτουργικότητα (interoperability)
- Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση (e-government)
- Πληροφοριακά Συστήματα για Ηλεκτρονικό Επιχειρείν

- Πληροφοριακά Συστήματα και Στρατηγικό Management
- Σημασιολογικός Ιστός (Semantic Web)
- Ηλεκτρονικό Εμπόριο

Το Διδακτορικό Δίπλωμα του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών απονέμεται για μια πρωτότυπη συμβολή σ' ένα από τα θέματα που αποτελούν αντικείμενο των Πληροφοριακών Συστημάτων.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλουν από 19 Δεκεμβρίου 2011 έως 20 Ιανουαρίου 2012 στη Γραμματεία των Διατμηματικών Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών τα απαραίτητα δικαιολογητικά, εφόσον προηγουμένως έχουν τη σύμφωνη γνώμη προτεινόμενου Επιβλέποντα Καθηγητή.

Οι κάτοχοι τίτλου ΑΕΙ της αλλοδαπής οφείλουν να προσκομίσουν την αναγνώριση του τίτλου τους από το ΔΙΚΑΤΣΑ/ΔΟΑΤΑΠ.

Για περισσότερες πληροφορίες και παραλαβή των εντύπων σε ηλεκτρονική μορφή οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν τη σελίδα του μεταπτυχιακού προγράμματος στη διεύθυνση <http://www.uom.gr>, <http://mis.uom.gr> ή ν' απευθυνθούν στη Γραμματεία των Δ.Π.Μ.Σ. (κτίριο Η', Ισόγειο) του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, Εγνατία 156, Θεσσαλονίκη, τηλ. 2310-891514, e-mail: misgrad@uom.gr. ■